



TERMINAN NUESTRAS FIESTAS

"Desfondar", montado por el Alferez Martínez, ganador de la Copa Guadalajara

Presidieron, con las autoridades, los generales Ponte y Merlo, y la señorita María Teresa Fluiteros entregó el trofeo

Con la misma brillantez de los días anteriores, tuvieron lugar ayer en nuestra capital los últimos festejos de las fiestas de otoño.

A las nueve de la mañana, la banda de música del regimiento de Cavallería recorrió las calles de la capital interpretando alegres danzas. A continuación, mientras eran disparados cohetes y bombas, hizo el mismo recorrido la comparsa de gigantes y cabezudos, acompañados de gaitas y tamborileros.

En la Hipica

A las tres de la tarde se celebraron en la Hipica las pruebas Copa "Guadalajara" y "Despedida".

Con el Gobernador Civil, el Alcalde y autoridades de la capital ocuparon la tribuna presidencial el teniente general Ponte, presidente del Consejo Supremo de Justicia Militar, y el general Merlo, jefe de la división de Caballería.

La animación era, si cabe, mayor que en días anteriores, y en las casetas de apuestas se cruzaron fuertes cantidades, llegando a superar las 26.000 pesetas del día anterior. En aspecto del campo era magnífico; numerosos coches llegaron de Madrid con muchos aficionados.

Para la primera de las pruebas mencionadas había 13.200 pesetas en premios, además la copa donada por el Ayuntamiento.

Todas las "mangas" de que se componía la prueba se corrieron sin grandes sorpresas, y los favoritos no defraudaron a quienes habían apostado por ellos. Sólo en la última serie anunciaron por los altavoces que "Quorum" había sufrido un accidente y tenía que retirarse, por lo cual los seguidores del principal favorito hubieron de contentarse con que les devolvieran el importe de sus apuestas.

El primer premio fué para "Desfondar", montado por el alferez Martínez, que hizo el recorrido con cero puntos, en un minuto, diez segundos, un quinto. "Desfondar", retirado "Quorum", era el único que saltaba con 1,30 de "handicap". Se adjudicó el segundo premio "Falta", montado por el teniente coronel Cabanas, que hizo el recorrido con cuatro puntos, en un minuto, seis segundos. Y quedó en tercer lugar "Blason", montado por el teniente coronel Navarro, que hizo el recorrido con cuatro puntos, en un minuto nueve segundos, dos quintos.

A continuación se corrió la prueba

de "Despedida", para caballos no ganadores en las anteriores de todo el concurso, resultando vencedor "Amado Mio", montado por el comandante López del Hierro, que hizo el recorrido con cero puntos, en cuarenta y un segundos. Quedaron en segundo y tercer puesto "Camus", montado por el capitán Cotoner, con cero puntos, en cuarenta y un segundos y un quinto, y "Agrid", montado por el teniente Guillén, con cero puntos, en cuarenta y un segundos y cuatro quintos.

Terminadas las pruebas, la señorita María Teresa Fluiteros hizo entrega de la Copa del Ayuntamiento al alferez Martínez, mientras era tributada una gran ovación al vencedor de la prueba más dura de todo el concurso.

A continuación, el Ayuntamiento obsequió con una copa de vino a los concursistas.

Bailes y fuegos artificiales

A las siete de la tarde se celebró en el teatro Liceo un baile, organizado por el Casino Principal de Guadalajara, que estuvo muy animado.

Más tarde, a las nueve, la mencionada banda de música y la banda de cornetas y tambores interpretaron una retreta ante el Gobierno Civil, siguiendo después una extraordinaria quema de fuegos artificiales en la plaza del General Mola y una gran traca, que iba desde esta plaza a la del Ayuntamiento, de donde salió a continuación el toro de fuego.

En el mismo teatro Liceo, también organizada por el Casino Principal de Guadalajara, se celebró, a las once, una fiesta de gala, que revistió extraordinaria brillantez, con lo cual terminaron las fiestas de otoño de nuestra capital. A esta fiesta fueron invitados los participantes en el Concurso hipico.

DEPORTES

Dos importantes partidos del Campeonato provincial se celebrarán el domingo en nuestra capital

El Comité organizador del Campeonato provincial de fútbol de aficionados denominado Trofeo Fundador de la Casa Domecq ha organizado para el próximo domingo día 23 del actual tres partidos de dicho torneo, correspondientes dos a los octavos de final y uno a los cuartos de final.

En nuestra capital seremos testigos de dos de ellos. Por la mañana, a las once, en partido octavos de final, se enfrentarán el C. D. Matillas y el Frente de Juventudes B., y, por la tarde, a las cuatro y media, y en partido correspondiente a los cuartos de final, se enfrentarán el C. D. Sigüenza y el Frente de Juventudes A.

En Jadraque y también a las cuatro y media de la tarde, en partido de desempate de los octavos de final se enfrentarán el C. D. Jadraque y el C. D. Yunquera de Henares, que en nuestra capital empataron a dos tantos el día 9.

Es obvio destacar la importancia de estos tres partidos, pues a las alturas en que se encuentra ya el torneo todos los partidos resultan emocionantes y dignos de ser presenciados.

Haremos hoy una breve referencia a los que se han de celebrar en nuestra capital para ocuparnos mañana del a celebrar en Jadraque. El C. D. Matillas, que es esperado con expectación en nuestra capital, en la que nunca ha actuado esta formado casi en su totalidad por obreros de la fábrica de cementos de "El León", que es la que en cierto modo patrocina al mismo hasta el punto de que su nombre verdad es Agrupación Deportiva "El León"; su formación es reciente, pero como su entusiasmo es grande y la afición mucha vienen con grandes ánimos de proporcionar el susto al Frente de Juventudes B. y conseguir, como ya lo hizo Mandayona, la eliminación de otro de los representantes de la capital en el torneo.

Del partido de la tarde baste solamente enunciar los nombres de los contendientes para considerar que es quizá el partido del torneo que más interés ha despertado, conocida es de todos la valía de ambos contendientes. Sabemos que el C. D. Sigüenza está decidido a que la hermosa copa vaya a engrasar sus muchos trofeos y que esperen quebrantar con su gran juego la clase del Frente de Juventudes A. Pero tampoco ignoramos, y si no el amigo Camino nos lo ha recordado, que las apetencias del Frente son idénticas que las de Sigüenza, con lo que a buen seguro saldrán ganando los miles de espectadores que acudan la tarde del domingo a presenciar el emocionante encuentro.

En nuestro número del sábado daremos las alineaciones de ambos equipos y los últimos detalles de los encuentros.

MARGEFER

A los jefes y oficiales honoríficos

NOTA DEL GOBIERNO MILITAR

Para que en los organismos militares exista el conocimiento debido de las actividades, situación y residencia de aquel personal a quien se haya concedido la distinción de pertenecer, con la categoría de jefe u oficial, a las honoríficas del Ejército, y con el fin de que, en caso de necesidad, pueda utilizarse por la Patria los servicios de quienes posean condiciones técnicas sobresalientes, se observarán las siguientes instrucciones:

Primera. Todo jefe u oficial honorífico dará cuenta por oficio a la Zona de Reclutamiento de la provincia donde resida de su existencia, residencia, categoría militar, fecha en que le fué concedida, con especificación del "D. O.", y función que desarrolla en la vida civil.

Segunda. Las Zonas de Reclutamiento llevarán la documentación personal de los jefes y oficiales honoríficos que residan en la provincia, mientras permanezcan en edad militar, remitiéndola, si a que ellos cambian de residencia, a la Zona correspondiente.

Cuando el referido personal rebase la edad militar se enviará su documentación a los Gobiernos Militares de la provincia, y éstos comunicarán a los que correspondan los cambios de residencia de los que le estén afectos.

Tercera. En el mes de diciembre pasará todo personal honorífico la revisión anual, haciéndolo por oficio, que se dirigirá a los jefes de las Zonas o Gobiernos Militares, según la edad de los interesados.

Cuarta. Comunicarán por escrito al centro donde radique su documentación los cambios de residencia, vicisitudes extraordinarias que sufran y las variaciones de actividades en la vida civil.

Quinta. Los Gobiernos Militares y Zonas comunicarán a la Dirección General de Reclutamiento y Personal los nombres, Armas o Cuerpos, categoría y actividad civil que desempeña el personal que tenga afecto, así como los cambios de residencia de los mismos.

Sexta. El personal de referencia, cuando sea resuelto por la superioridad, y de acuerdo con lo establecido en el decreto de 6 de abril de 1943 y orden circular de 23 de junio del mismo año ("Colección Legislativa" 68 y 70), será utilizado en el servicio de la Patria y del Ejército, teniendo en cuenta para ello su categoría, edad, estado físico e intelectual. A ser posible, será empleado en funciones similares a las que desempeña en la vida civil.

Si hicieron, así lo reconoció el público, con quitárselos de en medio como Dios les dió a entender. Morenito de Torrijos cumplió en la lidia de su vaquilla.

PERITOS Y TECNICOS INDUSTRIALES

A todos los compañeros de profesión que se encuentren en esta provincia y no estén asociados, les rogamos escriban o se pongan en contacto con la Asociación de Peritos Industriales (Agrupación Centro), Madrid, calle de Relatores, número 7, a fin de aunar criterios y tratar de asuntos de interés general. — EL SECRETARIO.

Cursos de Parasitología y enfermedades infecciosas

Nota de la Jefatura Provincial de Sanidad

La Escuela Nacional de Sanidad anuncia el III Curso Móvil de su Obra de Perfeccionamiento Sanitario de España sobre "Parasitología y Epidemiología Parasitológica", que se desarrollará del 9 al 30 de noviembre, en Madrid y Granada, partici-

pando en el mismo la Escuela Nacional de Sanidad los Institutos Nacionales de Sanidad, los Institutos Nacionales de Higiene de Granada y la Facultad de Farmacia (Sección de Parasitología). Cupo: 25 alumnos becarios y tres libres. Concederán becas los Institutos Provinciales de Sanidad de Albacete, Alicante, Badajoz, Barcelona, Cáceres, Castellón, Cádiz, Gerona, Lérida, Madrid, Málaga, Murcia, Toledo y Valencia. Las instancias se dirigirán a los respectivos jefes provinciales de Sanidad. Programas y matrícula de libros en la Escuela Nacional de Sanidad, Ciudad Universitaria (Secretaría General de la O. P. S. E.) hasta el día 9 de noviembre.

XV Curso de Enfermedades Infecciosas

La Escuela Nacional de Sanidad comunica que el XV Curso de Enfermedades Infecciosas del Hospital del Rey, Curso Nacional de la Obra de Perfeccionamiento Sanitario de España, tendrá lugar del 14 de noviembre al 17 de diciembre próximos. Se concederán veinte becas para médicos de las provincias de Almería, Badajoz, Burgos, Castellón, Córdoba, La Coruña, Cuenca, Guipúzcoa, Huesca, León, Orense, Oviedo, Pontevedra, Salamanca, Santander, Soria, Zaragoza y Barcelona, a cuyos jefes provinciales de Sanidad deberán ser dirigidas las instancias por los médicos de sus respectivas provincias hasta el 5 de noviembre. La matrícula es gratuita para los alumnos del último año de Medicina. Para matrícula libre podrán los médicos dirigirse a la Secretaría General de la O. P. S. E. (Escuela Nacional de Sanidad, Ciudad Universitaria, Madrid), hasta el 14 de noviembre.

DISPOSICIONES OFICIALES

Plus de carestía de vida en las industrias de Agua, Gas y Electricidad

El Delegado de Trabajo nos ruega publicquemos:

1.ª La Dirección General de Trabajo, con fecha 10 de octubre, ha resuelto lo siguiente:

1.º Que los pluses de carestía de vida establecidos en las órdenes del 27 de junio y del 8 de julio de 1949, para los trabajadores comprendidos en los Reglamentos Nacionales de Trabajo de Electricidad, Aguas y Gas, habrán de percibirse íntegramente por dichos trabajadores, sobre las retribuciones reales de que disfrutasen al tiempo de promulgarse las citadas órdenes.

2.º Los pluses a que se hace referencia se calcularán sobre los salarios mínimos legales de cada categoría profesional—sin inclusión de los premios de antigüedad—vigentes al tiempo de dictarse las repetidas órdenes.

3.º Los expresados pluses se abonarán no sólo sobre las doce mensualidades normales, sino también sobre las gratificaciones del 18 de Julio y de Navidad.

Lo que de esta Delegación hace público para general conocimiento.

Novillada en Madridejos

Nuevo triunfo de Morenito de Talavera Chico y Jandilla

MADRIDEJOS. (CORRESPONSAL.)—Con buena entrada se celebró una novillada extraordinaria, con cinco reses de la ganadería del conde de las Navas; cuatro novillos para los matadores Morenito de Talavera Chico y Jandilla, y una vaquilla, lidiada a la portuguesa, para Morenito de Torrijos.

Las cuadrillas hacen el paseo en medio de calurosos aplausos, recordando su feliz actuación en la novillada de feria.

El señor conde de las Navas nos dió una de cal y otra de arena, mandándonos dos novillos bravos y manijables para los toreros, con los que ambos lucieron su buena calidad de banderilleros, colocando pares al cambio y de poder a poder, de colosal factura, por lo que fueron constantemente ovacionados. Con el capote, tanto Morenito como Jandilla demostraron su fácil manejo, toreando a la verónica y simulando quites colosales. Con la muleta, Morenito, en su primero, estuvo enorme, cuajando una faena que fué coreada por el público, intercalando molinetes, pases en redondo y molinetes, tan ceñidas que en algunos le rozaban los pitones; pero el entusiasmo fué general cuando se perfiló

para matar, y, entrando guapamente, colocó una estocada en las mismas agujas, rodando el morriaco sin puntilla. El señor presidente le concedió las dos orejas, rabo y pata, dando la vuelta al ruedo con ensordecedores aplausos.

Jandilla, con la muleta en su primero, demostró que sabe manejarla, dando sabor y alegría a su faena; también entusiasmo al público, por su serenidad y valor, en unas manolelinas y molinetes ceñidísimos; después intentó torear al natural con la izquierda, no saliéndole vistoso, por no aguantar lo suficiente a que el toro metiese la cabeza en la muleta para tirar de él. Con el estoque cobró una buena, por lo que el presidente le concedió, como a su compañero, las dos orejas, rabo y pata, dando la vuelta al ruedo y salida a los medios.

En los otros dos novillos nada pudieron hacer los espadas, por no reunir ni siquiera un mínimo de condiciones para la lidia ninguno de los dos bueyes, siendo una lástima que el señor Conde nos enviase este par de "burros", ya que los muchachos, que tenían ganas de trabajar, se estrellasen sus buenos deseos; bastan-

ECONOMIA Y FINANZAS

Alguna mayor resistencia, aunque sigue el predominio de la oferta

El dinero no se ha mostrado hoy tan excesivamente reacio a la operación como lo estuviera en las pasadas fechas. Salíó un poco mejor y en alguna mayor cantidad, y merced a ello se logró que existiera un poco de sostenimiento, rompiéndose la unanimidad de bajas que existiera en las dos jornadas anteriores.

Por lo demás, esta ligera mejora no puede considerarse como una variación ni siquiera mediana de la tendencia, ya que, además de no incidir sino en un contado número de valores, existieron bastantes que presentaban oferta al cierre, incluso algún punto menos que lo hecho en la sesión.

La operación estuvo un poco más animada que en los días anteriores, pero sin llegarse a cifras de importancia. En lo que respecta a las restantes Bolsas, la de Bilbao dió muestras de una mediana firmeza, con bastantes signos de repetición; pero la de Barcelona siguió acusando bajas, algunas de cierta cuantía.

En el grupo inicial no existió demasiada oferta. No obstante, las mermas ligeras siguen dominando el cuadro, y tan sólo la Naval preferente consigue repetir. Las Eléctricas mostraron bastante firmeza, y son mayoría las que logran conservar su cambio, e incluso existe alguna, como Mansa y Mengemor, que le superan ligeramente. Electrica Madrid posee desvalorización fuerte, pero hay que tener en cuenta que no operaba desde hacía algunas fechas y, por lo tanto, no había sido tocada por los últimos descensos.

En Alimentación había algún dinero para Azucarera, que alza un duro y quedaba pedida. Los grupos finales comenzaron con alguna petición, que más tarde cedió para dar paso al marasmo. Explosivos, que inició a 92, cerró a 91; después vino operación a 90, y, por último, papel a 89. Ponferrada pasa de 8 a 10, y a esto vino algún dinero para pequeñas partidas. Material, que con 28 por 30 pasó al tipo del numerario, tenía después papel al cambio hecho. Hornos me-

Cronica Bursatil

Por Cid Leno.

jora medio duro, y en Bilbao señala, en cambio, retroceso.

Por lo que respecta a los Bancos, siguieron con poco mercado y alteraciones escasas. Hipotecario mejora un duro y España y López-Quesada mantienen su nivel.

En renta fija, sostenimiento, con cesiones para casi todas las series hipotecarias.

Además de los valores anotados en el cuadro se hicieron:

López-Quesada, 390 (=); Obligaciones Aguila, 195 (- 5); Rubán, 90 (+ 11); Ladrillos Valdeirivas, 160 (=); Azoe, 47 (+ 2); Construcciones Metálicas, 108 (- 2); Cantabria, 32,50 (+ 0,50); Hispana, 68 (+ 1); Inmobiliaria Herrero, 32 (+ 2).

Acciones nuevas: Mengemor, 145 (=); Sevillana, 600 (- 30); Unión, 295 (- 5).

Obligaciones: Bonos Chorro, 96,50; Chade 6 por 100, 110; Telefónica, 95; Ponferrada, 105; Nueva Montaña, 99; Asturiana Minas, 98,50; Minero-Peñarroya, 90; Iberduero 6 por 100, 101,50; Nansa 6 por 100, 93; Bonos Campa 1949, 96.

NOTICARIO

Ampliación de capital del Banco Central

El Banco Central ha recibido autorización para ampliar su capital social en los términos que ya conocen nuestros lectores. Los nuevos títulos, se ofrecen a los actuales accionistas a razón de una nueva por cada tres antiguas. El acto de suscripción y primer desembolso se hace coincidir con el dividendo activo. Como éste es de 30 pesetas por acción y el desembolso asciende a 100 por acción suscrita, el numerario a entregar es tan sólo de 10 pesetas por título.

La suscripción de Unión Química del Norte de España

Según nuestros informes, la suscripción de obligaciones de la citada entidad se está llevando a cabo de un modo muy satisfactorio y a un ritmo que hace prever la pronta llegada a la totalidad de la operación.

Creación de una Empresa Mixta de Transportes

La Presidencia del Gobierno ha encomendado al Instituto Nacional de Industria la creación de una empresa mixta de transportes por carretera, en caminata al desarrollo del turismo.

Exportaciones alemanas

WIESBADEN.—Actualmente asciende a unos 1,5 millones de dólares el valor de las exportaciones mensuales de las industrias ópticas y de mecánica de precisión de la República Federal Alemana. Después de la devaluación del marco, la industria cuenta con aumentar sus exportaciones, ya que en la actualidad hay grandes posibilidades de venta en el mercado americano. Frente al 30 por 100 de la producción que se exportaba antes de la guerra, hoy en día las exportaciones no pasan del 13 por 100 total de la producción.

AVISO

Se convoca por el presente, de acuerdo con el artículo 13 de los Estatutos de "ANONIMA GRAO", para las trece horas del día 24 del actual, a los señores accionistas de la misma en Junta general ordinaria, en el domicilio social, Montaña, 34, de esta capital, para el examen y resolución que proceda sobre la Memoria, balance y gestión del Consejo de Administración correspondientes al ejercicio 1948.—El Presidente del Consejo de Administración.

BOLSA DE MADRID

20 de octubre de 1949

EFECTOS PUBLICOS	
Interior 4% 1930 A. ...	86 =
Idem 4% 1944 A. ...	85,75 =
Exterior 4% A.	107,25 + 0,25
Amortiz. 4% 1908 A. ...	98,75 =
Idem 3% 1928 A. ...	84,50 =
Idem 4% octubre A. ...	99,50 =
Idem 4% nov. A. ...	99,50 =
Idem 3,50% 1945 A. ...	90,25 =
Idem 3,50% 1946 A. ...	90,75 =
Idem marzo 1947.	90,25 =
Idem junio 1948.	98,90 =
Tesoro enero 1945.	99,75 =
Idem noviembre 1945. ...	106,10 =
Idem febrero 1947.	101,50 =
Canal de Isabel II.	96,25 =
Renta.	95 =
Reintegración Nacional. ...	96,25 =
Colonización.	92,50 =
Villas 1914.	90 =
Idem 1918.	86,50 =
Idem 1923.	95 =
Idem 1931, I.	94,25 =
Idem 1931, E.	95 =
Idem 1941.	82,25 =
Idem 1946.	88,25 =
Transatlántica, mayo. ...	93,50 =
Hidrográfica Ebro.	104 =
Majazén.	95 =
Tánger-Pez.	98,50 =
Marruecos.	110 =
Hipotecarias 4%.	88 =
Idem A.	87,25 + 0,50
Idem B.	87,25 + 0,75
Idem C.	88,50 + 0,25
Idem exentas 4%.	97,85 + 0,10
Idem interprovinciales. ...	93,75 + 0,15
Idem lotes.	99 =

ACCIONES	
Bancos	
España.	370 =
Exterior.	195 =
Hipotecario.	304 + 1
Central.	275 - 5
Español de Crédito.	383 - 2
Hispano Americano.	334 =
Mercantil.	158 =
Popular Español.	190 =
Rural.	136 =

Eléctricas y Teléf.	
Electra Madrid.	226 - 19
Chorro.	188 - 5
Española.	328 =
Iberduero ordinarias. ...	197 =
Idem 3,50%.	205 =
Mengemor.	153 + 1
Sevillana.	172 =
Unión.	134 - 1
Nansa.	106 + 2
Salto de Levante.	240 + 2
Leonesas.	166 =
Penosa.	127 =
Telefónica.	150 =

Mineras y Metálicas	
Minas Rif.	274 - 1
Felguera.	230 - 2
Guindos.	290 =
Ponferrada.	310 + 2
Altos Hornos.	170,50 + 0,50
Auxiliar de FF. CC.	230 =
Material y Const.	128 - 3

Navales y Tracción	
Construct. Naval, ord. ...	98 - 2
Idem, pref.	119 =
Industria y Naveg.	97 - 3
Transmediterránea.	146 =
Naval de Levante.	102 - 4
Metro.	315 - 2
Madridiense de Tranvías. ...	77 - 3

Azúcares y Alcoholes	
El Aguila.	239 - 1
General Azucarera.	142 + 1
Ebro.	269 - 1

Químicas	
Explosivos.	291 + 1
Petróleos.	139 - 7
Unión Resinera.	115 =
Hidro Nitro.	58 =

Inmobiliarias y Construcciones	
Dragados.	174 - 5
Inmobiliaria Metro.	159 =
Urbanizadora Metro.	695 - 5
Alcazar.	50 =
Calsa.	23 - 1
Celsa.	76 =
Vasocentral.	48 =
Fisa.	20,50 =
General Inversiones.	89 =
Credito Hispanico.	31 =
Hidrocvil.	98 - 2

Varias	
Campa.	134 - 1
Unión y Fenix.	13,0 =
Papeleras Reunidas.	135 =
Fefasa.	103 =
Sinace.	122 =
Tabacalera.	680 - 15

BOLSA DE BARCELONA	
Cotizaciones	
FF. CC. Cataluña, pref. ...	172 =
Tranvías Barce., ord. ...	111 - 2
Idem pref. 7%.	114 - 1
Catalana Gas, E.	146 - 2
Agua Barcelona, ord. ...	295 - 4
Transmediterránea.	142 - 6
Hullera Española.	135 =
Hispano Colonial.	155 =
Asland, ord.	325 =
Cros.	445 =
Carburos Metálicos.	372 - 18
Petróleos.	325 - 5
Fomento Obras.	63 - 7
Ford Motor.	1350 =
Tabacos Filipinas.	760 =
Industrial Agrícola.	350 - 10
Maquinista.	165 - 1
España Industrial.	305 =

La devaluación puede incrementar el comercio mundial

En Suecia no se cree que la alteración monetaria repercuta en los precios

ESTOCOLMO. — El establecimiento de listas de mercancías cuya importación ha de ser libre, propuesto en su día por los representantes suecos de O. E. E. C. como un medio para lograr una liberación del comercio internacional, juntamente con la devaluación que acaba de efectuarse, contribuirá seguramente a acelerar la reinstauración de condiciones más normales en el mundo, dijo el señor John Ericson, ministro de Comercio de Suecia, en un discurso pronunciado en Goteburgo.

En lo que se refiere a los temores de que aumenten los precios de algunos de los artículos de importación de más esencial importancia de Suecia, en primer lugar carbón y coque, manifestó el ministro que debe tenerse presente que ya antes de la devaluación los precios de estos productos mostraron descenso. Este desarrollo es muy natural, teniendo en cuenta que los precios que ahora paga Suecia por ellos son muy superiores al nivel de la preguerra. Por consiguiente, hay lugar a esperar que el descenso de los tipos de cambio no detendrá mayormente esta tendencia, sobre todo en vista de que los precios de varios de los principales artículos de exportación de Suecia, comparados con las cotizaciones de la preguerra, no muestran un aumento que se aproxime siquiera al experimentado por productos tales como los combustibles minerales, terminó diciendo el ministro de Comercio.

Asesoramiento a las pequeñas industrias

Un Consejo de Exportación de las Pequeñas Industrias, creado a iniciativa del Ministerio de Comercio de Suecia, juntamente con una Oficina de Exportación de las Pequeñas Industrias, anexa a la Asociación General de Exportadores de Suecia, inaugurada el 1 de octubre, asesorarán y asistirán a las pequeñas empresas industriales suecas en sus esfuerzos para hallar mercados y relaciones en el extranjero. El objeto de la nueva entidad, es dar consejos y directrices a las empresas pequeñas que deseen colocar sus productos en mercados extranjeros, manifestó el señor Anders Björkman, jefe de dicha oficina. Se tratará de establecer relaciones con los representantes extranjeros o exportadores suecos que se estimen más adecuados para cada empresa.

Acuerdos bilaterales

Como resultado de la Conferencia Internacional de Aduanas en Ancey, se han concertado acuerdos bilaterales entre Suecia y 22 de las naciones participantes, por medio de los cuales las partes contratantes se comprometen a llevar a cabo reducciones o inmovilizaciones de los derechos aduaneros de 5,600 de más de 2.000 clases de mercancías sujetas al pago de tales

derechos. Entre los artículos de importación afectados pueden citarse frutas y legumbres, café, té, productos químicos, medicamentos, jabón, pelotas de fútbol, sombreros, calzado, paraguas, cristales para ventanas, cuchillos y herramientas cortantes, maquinaria, automóviles, instrumentos de música, escopetas de caza y bolsos (cartonas) para señores.—R.

Se debe aumentar el cultivo del trigo

CIUDAD REAL, 20. (CIFRA).—La Delegación Provincial de Sindicatos ha hecho pública una nota, dirigida a los labradores de la provincia, en relación con el reciente acuerdo del Gobierno que autoriza la venta libre del trigo excedente de los cultivos forzados. Con esta medida se da satisfacción a una vieja aspiración de los campesinos españoles, llevada ante los Poderes públicos por la Organización Sindical, a través de sus Asambleas y Congresos Agrarios. La Delegación Provincial Sindical felicita en la citada nota a los labradores por esta medida, pidiéndoles secunden los deseos del Gobierno para aumentar el área de cultivo de trigo, con lo que se mejorará el abastecimiento nacional.

Colegio Oficial de Gestores Administrativos de Madrid

D. RUBEN JIMENEZ REQUENA ha solicitado su baja en este Colegio. Lo que se pone en conocimiento del público a fin de que, en el plazo de seis meses, puedan producir reclamación contra la fianza cuya devolución solicita. Madrid, 17 de septiembre de 1949.—El Presidente, Juan Puerto Hernández.

Confederación Hidrográfica del Júcar

ANUNCIO

Hasta las trece (13) horas del día veintiocho (28) de octubre corriente, se admitirán en la Dirección General de Obras Hidráulicas del Ministerio de Obras Públicas y en esta Confederación, plaza de Teluán, número 15, proposiciones para optar a los concursos de destajos siguientes:

Destajo núm. 1.—Para ejecución de las obras del proyecto de conducción de aguas de Riódova (Teruel).

Destajo núm. 1.—Para ejecución de las obras del proyecto modificado del de conducción de aguas potables de Carboneras de Guadalupe (Cuenca).

Destajo núm. 2.—Para ejecución de las obras del proyecto reformado del de distribución de aguas potables de Alginet (Valencia).

Los proyectos, pliegos de condiciones, modelos de proposición, etcétera, estarán de manifiesto en ambas oficinas hasta el día señalado, celebrándose el concurso de destajo ante el Notario el día tres (3) de noviembre de 1949, a las once (11) horas.

Valencia, 15 de octubre de 1949. El Ingeniero Director, José Burguera.

Los ancianos solicitantes del Subsidio de Vejez deben recordar y tener siempre presente que la gestión y el trámite de sus expedientes por el Instituto Nacional de Previsión, es completamente gratuito.